



Председатель СК России дал ряд поручений по происшествиям в субъектах РФ



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин дал ряд поручений по происшествиям в регионах. Так, А.И. Бастрыкин затребовал от и.о. руководителя следственного управления СК России по Костромской области С.А.

Болтышова представить оперативный доклад о ходе расследования уголовного дела об убийстве 5-летней девочки в Костроме (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По данным следствия, 4 января 2022 года девочка вышла на улицу на прогулку, откуда ее спустя непродолжительное время забрали двое мужчин и скрылись в неизвестном направлении. В ходе проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны двое подозреваемых, которые признались в убийстве ребенка. Тело ребёнка обнаружено в комнате одного из общежитий города Костромы. С задержанными проводятся следственные действия, следствие намерено ходатайствовать об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Глава СК России поручил доложить об этапах расследования



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовного дела и обо всех версиях произошедшего, а также представить доклад по полученным доказательствам, которые позволили оперативно раскрыть преступление.

Кроме того, Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Республике Башкортостан Д.Н. Чернятьеву повторно доложить о ходе расследования уголовного дела о принятых мерах для восстановления нарушенных прав семей с детьми-инвалидами, которые ранее сообщали о предоставлении им непригодного для проживания жилья. В СМИ было опубликовано видеобращение родителей детей-инвалидов из Республики Башкортостан, которые просили оказать им помощь в решении сложившейся ситуации. По данному факту в СУ СК России по Республике Башкортостан расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность). Три семьи неоднократно принимались руководством территориального подразделения СК России - граждане недовольны качеством и расположением предложенного им жилья. По уголовному делу назначены и проводятся строительно-технические экспертизы. Ход расследования уголовного дела Председателем Следственного комитета поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

Также А.И. Бастрыкин потребовал доложить о принимаемых следствием мерах для содействия восстановлению прав граждан из Нижегородской области, являющихся жителями дома, частично разрушенного в июле 2020 года в результате утечки бытового газа. Следственными органами СК России по Нижегородской области расследуются уголовные дела о халатности и об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности. Ранее в ходе личных приемов в режиме видео-конференц-связи пострадавшие были заслушаны Председателем СК России, которые жаловались на затягивание сроков предоставления им жилья и другие проблемы. Поскольку в СМИ появилась информация о том, что люди получили компенсации за утраченные квартиры, Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления по Нижегородской области А.А. Дынькову оперативно доложить о выполнении ранее данных им поручений после приема граждан и других принимаемых следствием мер по восстановлению нарушенных прав граждан.

05 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1645273>